

# Comune di Montalbano Elicona

Piazza Maria SS. della Provvidenza - 98065 Montalbano Elicona (ME)

Part. IVA 00339970832 - tel. +39.0941679012

## **DETERMINA DIRIGENZIALE**

N.	124	DEL 2	4/03	3/202	22
	Area	Tecnica	N.	59	

# **ESTRATTO**

pag. 1 di 1

## **OGGETTO**

'ASSEGNAZIONE DI CONTRIBUTI STRAORDINARI A FAVORE DI CHI TRASFERISCE LA PROPRIA RESIDENZA E DIMORA ABITUALE NEL COMUNE DI MONTALBANO ELICONA E RELATIVO MODELLO DI DOMANDA AI SENSI DEL D.P.C.M. DEL 30 SETTEMBRE 2021. APPROVAZIONE AVVISO PUBBLICO ED AVVIO PROCEDURA

### ELEMENTI ESSENZIALI

#### **DETERMINA**

- 1. Che le premesse sono parte integrante e sostanziale della presente determinazione:
- 2. Di approvare l'avviso pubblico,e la relativa domanda per l'assegnazione di contributi per chi trasferisce la propria residenza e dimora abituale nel comune di Montalbano Elicona, in esecuzione del DPCM del 30 settembre 2021;
- 3. Di stabilire che le condizioni fissate nell'allegato schema di avviso si richiamanoa formare parte integrante del presente atto
- 4. Che le domande corredate dalla documentazione prevista nel presente avviso dovranno pervenire a mezzo PEC: protocollopec1.comune.montalbanoelicona.me.it entro i termini stabiliti dall'awiso che sarà pubblicato all'albo pretorio del Comune 5. Di pubblicare il presente atto all'albo pretorio del Comune di Montalbano Elicona e sul sito istituzione del comune di Montalbano Elicona.